

«Чемпион» не соответствует

Арбитражный суд области оставил в силе постановление Томского УФАС России о штрафе Промрегионбанку в размере 100 000 рублей.

Томские антимонопольщики признали рекламу вклада «Чемпион», распространенную банком в эфире телеканала, нарушающей требования ФЗ «О рекламе». Рекламный ролик гласил: «Хочешь с деньгами дружить? Нужно в банк их положить! Под высокие проценты, чтобы денег накопить! Вклад отличный «Чемпион», очень прибыльный уж он. Вклад «Чемпион» до 11%...».

В рекламе отсутствовала часть существенной информации об условиях вклада, влияющих на сумму доходов, которую получат воспользовавшиеся услугами граждане. Такая реклама вводит потребителей в заблуждение об условиях. Также антимонопольным органом установлено, что данная реклама недостоверна, поскольку процентная ставка по вкладу «Чемпион» составляет 10,3%, что менее заявленной в рекламе.

Постановление о штрафе банк оспорил в суде, однако в удовлетворении заявленных требований было отказано.